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Анотація. Під час війни значення технічного огляду ліфтів набуває ще більшої актуальності. 

Технічний огляд у таких умовах має здійснюватися частіше, оскільки будь-яке пошкодження ліфтової 

системи може призвести до загрози для життя людей. 
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Annotation. During the war, the importance of technical inspection of elevators becomes even more 

urgent. Technical inspection in such conditions should be carried out more often, since any damage to the 

elevator system can lead to a threat to people's lives. 
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Технічний огляд ліфтів є обов’язковою складовою забезпечення їх безпечної 

експлуатації. Відповідно до Закону України «Про охорону праці» (ст. 13) та Постанови 

Кабінету Міністрів України №1055 від 21 липня 2021 року, ліфти підлягають 

періодичному огляду з метою оцінки їхньої технічної справності, а також дотримання 

встановлених норм експлуатації. Огляд ліфтів включає перевірку основних механізмів, 

електроніки та систем безпеки, таких як аварійні стопи та системи сигналізації [1]. 

У мирний час регулярний технічний огляд ліфтів забезпечує їхню безаварійну 

роботу, знижуючи ризик аварійних ситуацій. Відповідно до чинних нормативних актів, 
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таких як ДБН В.2.2-15:2019 «Житлові будинки. Основні вимоги», огляд ліфтів має 

здійснюватися не рідше одного разу на рік або в залежності від інтенсивності 

експлуатації. Це дозволяє своєчасно виявляти можливі технічні несправності та 

запобігати небезпечним ситуаціям [2]. 

Однак під час війни значення технічного огляду ліфтів набуває ще більшої 

актуальності. В умовах бойових дій ліфти зазнають додаткових навантажень і можуть 

пошкоджуватися внаслідок обстрілів або вибухів. При цьому безперебійна робота 

ліфтів є життєво необхідною для забезпечення швидкої евакуації людей, 

транспортування поранених та доставки гуманітарної допомоги у багатоповерхових 

будівлях [3]. Технічний огляд у таких умовах має здійснюватися частіше, оскільки 

будь-яке пошкодження ліфтової системи може призвести до загрози для життя людей. 

Крім того, Постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2022 року 

№1228 затверджено додаткові вимоги до експлуатації ліфтів в умовах військових дій, 

які передбачають посилений контроль за технічним станом ліфтів у зоні ризику. 

Особливу увагу слід приділяти ліфтам, що знаходяться у будівлях, де організовано 

тимчасові прихистки для переселенців, медичні заклади або інші критично важливі 

об’єкти [4]. 

Регулярне технічне обслуговування та огляд ліфтів забезпечують не лише безпеку 

користувачів, але й дозволяють підтримувати ефективність ліфтових систем у складних 

умовах війни. Забезпечення належного технічного стану ліфтів у цей період є одним із 

ключових завдань державних органів та відповідальних служб. Це сприяє збереженню 

життів та зменшенню соціальних і економічних наслідків для населення [5]. 
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